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Mutual Mèdica
Conseil Adminisíraíiu

Acta núm. 270 . — A  les 22 hores del dia 15 
de juliol del 1936 es reuneix el Consell Adminis- 
tratiu de la Mutual Mèdica en sessió ordinaria de 
segona convocatoria i amb assistència deis senyors 
consellers Drs. • Nart, Calvet, Sauret, Marqués, 
Peli, Martí, Mercader, Dargallo, Lloverás, Bata- 
11er, Pedrals i Codina.

Han excusat la seva 110 assistència els Drs. Ro
cha i Far ré.

Presideix el Dr. Nart i actúa de secretan el 
Dr. Calvet.

Oberta la Sessió es procedeix a donar lectura a 
lacta de l ’anterior, que és aprovada. El Dr. Llo
vera fa constar que el motiu de la seva no assis
tència fon la mort del sen sogre. S ’acorda que 
consti en acta, juntament amb el condol del Consell.

S examinen les soHicituds presentades i s’a
corda demanar informe facilitatili complementari 
per a les segiients:

Núm. 16344, presentada al Grup V d’Tnváli- 
desa pel Dr. En rie Sanmartí i Falguera. Informe 
pel Dr. Remigi Dargallo i Hernández.

Nitms. 16345, 16346, 16347, 16348, 16349, 16350 
i 16351, presentades ais Crups ITT, TV i V  d’In- 
validesa i TI, Til, IV  i V  de Vida pel Dr. Manuel 
Riera i Piera. Informe pel Dr. Francese Estapé i 
Panel las.

Núms. 16357, 16358 i 16359, presentades ais 
Grups II, ÍII i TV d’Invalidesa. Informe pel Doc
tor Josep Abad i Valdés.

S ’examinen les soHicituds que han estat objecte 
d’informe facilitatili complementari i s ’aproven les 
segiients per dictamen favorable: Pelai Vilar i Ca
nales, al Crup I d’Invalidesa; Joan J . Permanyer 
i Macia, ais Grups I, I I  i ITT d’Invalidesa; José]) 
M.a Pigem i Serra, al Grup I d’Invalidesa; Josep 
Berea i Fariña, al Grup I d’Tnvalidesa ; Antoni Mi- 
ralles i Ribot, al Grup T de Vida; Gabriel Capó i 
Balle, al Grup Til d’Invalidesa; i Emili And rade i 
Carcasona, al Grup I de Vida.

Les participations aprovades són les segiients :
Grup í d’ Tnvalidesa, del núm. 3562 al 3565.
Grup II d’Invalidesa, núm. 2404.
Grup III d’Tnvalidesa, del núm. 2038 al 2039.
Grup 1 de Vida, del núm. 1575 al 1577.

Yist el résultat de l’informe practical al sollici
tant del Grup T de Vida, Manuel Piera i Fio, 
s ’acorda la seva admissió, però tenint en compte 
el criteri del Consell, s ’acorda que aquesta es faci 
amb exclusió de socorsos en determináis casos.

Vist el résultat dels informes practicats als solli
citants Marcel-li Gavaldà i Gavaldà, Francese 
Canîaps i Puntas i Lluc Rubio i Vilches, s ’acorda 
practicar-los nous íec.oneixements, els quals s’en- 
carreguen als Drs. Alfred Rocha i Carlotta i Re
migi Dargallo i Hernández per al primer, aquest 
mateix per al segon, i Joan Codina i Altes per al 
darrer.

Vist el résultat de l’informe practical al sollici
tant Josep M.a Suaña i Marti, s’acorda dcixar les 
seves soHicituds en observació per 1111 non période 
de dotze mesos.

S ’examinen les soHicituds presentades pel Doc
tor Joaquim Carpinell i Morales, que han estât 
mig any en observació, i s ’acorda que se li prac- 
tiqui un reconeixement.

Vist que el Dr. Joan Yangiicla i Saenz, que té 
presentada la sol-licitud núm. 15971 al Grup I d ’In
validesa, no s’ha sotmès encara al reconeixement 
complementari acordat pel Consell en sessió del 
mes de febrer, malgrat els diversos avisos que se 
li han cursat, s ’acorda que aquella sol-licitud quedi 
sense efecte i cjtie li sigiti retornada la correspo
ndit quota de garantia.

I loin cloua compte de la comunicació del Doc
tor Antoni Satorras i Vilanova, en la quai deniana 
que sigui deixada sense efecte la seva baixa ciels 
Grups II i NT d’ Tnvalidesa, que fou acordada en la 
sessió anterior, per no haver rebut resposta a una 
comunicació que se li havia adreçat demanant-li


